

„Facka do tváře Velkému Satanovi“: Írán trolluje USA a interaguje s Moskvou

infokuryr.cz/n/2023/05/16/facka-do-tvare-velkemu-satanovi-iran-trolluje-usa-a-interaguje-s-moskvou

kuryr

16. května 2023



Velitel íránského námořnictva Shahram Irani navrhl vrchnímu veliteli ruského námořnictva Nikolaji Evmenovovi vytvoření společného výboru, uvádí agentura Tasnim. Evmenov uvítal návrh Íránu a vyjádřil připravenost dosáhnout v této otázce co nejdříve dvoustranné dohody.

Vojevůdce pozval velitele íránského námořnictva na přehlídku ruského námořnictva do Petrohradu.

Dříve bylo oznámeno, že místopředseda ruské vlády **Alexander Novak** plánuje 16. května navštívit Írán v čele vysoce postavené delegace.

Publikace uvádí, že ruský místopředseda vlády zůstane v Íránu dva dny.

V rámci návštěvy má Novak na programu jednání s ministrem ropy Islámské republiky **Džavádem Oujim** a také s předsedou íránské centrální banky **Mohammadem Farzinem**.

Místopředseda ruské vlády navíc navštíví 27. mezinárodní výstavu „Oil, Gas and Petrochemicals of Iran“, která má být v Teheránu zahájena ve středu 17. května.

Mezitím teheránské tiskové agentury hlásí, že Spojené státy nedokázaly zabránit 86. flotile válečných lodí země v proplutí Panamským průplavem, řekl velitel námořnictva kontradmirál Shahram Irani, když flotila zakotvila v ománském přístavu Salalah.

Irani uvedl, že „globální arogance“ se pokusila zablokovat misi flotily hrozbami a sankcemi, ale bez úspěchu:

„Americké sankce nebyly ničím jiným než chvástáním založeným na mezinárodním právu. Nebyli ani schopni zabránit flotile ve vstupu do Panamského průplavu. Byla to další facka Velkému Satanovi.“

Poprvé v historii íránského námořnictva dokončila 86. flotila, skládající se z válečných lodí Dena a Makran, dalekosáhlé obeplutí světa a plavila se v Indickém, Tichém a Atlantském oceánu, aniž by se spoléhala na pomoc na pobřeží.

Vyplula z jižního přístavního města Bandar Abbas v Perském zálivu 20. září 2022 a 236. den své plavby flotila zakotvila v ománském přístavu Salalah.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST